



PTE/20587-1/2025

PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM

Közgazdaságtudományi Kar
Dékán

Pályázati Kiírás
Alma Mater Szociális Kedvezmény

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának dékánja pályázatot ír ki a **2024/2025. tanév tavaszi szemeszterére** vonatkozó költségtérítési kedvezmény elnyerésére az Alma Mater Komplex Tanulásösztönző Program keretén belül 2025. január 31-i hatállyal.

Alma Mater Szociális Kedvezményre a Kar nappali munkarendben és önköltséges finanszírozási formában résztvevő, felsőoktatási szakképzésen (FOKSZ), alapképzésen (BSc) vagy mesterképzésen (MSc) aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatók pályázhatnak a képzés nyelvétől függetlenül, legfeljebb a mintatanterv szerinti képzési idő végéig.

Az Alma Mater Szociális Kedvezményre az 1/2025. sz. dékáni utasításban meghatározott feltételrendszer szerint lehet pályázni. A dékáni utasítás megtalálható a Kar honlapján a Hallgatók/Ügyintézés/Pécsiközzgáz Alma Mater Komplex Tanulásösztönző Program menüpont alatt.

Kérjük, hogy a pályázat benyújtása előtt részletesen tanulmányozza a pályázathoz tartozó kitöltési útmutatót és mintapályázatot, amely a pályázati űrlap mellékleteként érhető el a Kari honlapon.

Az Alma Mater Szociális Kedvezmény Pályázati Űrlap és a Szociális Helyzetfelmérő Űrlap elérhető a www.neptun.pte.hu címen az ügyintézés, kérvények menüpont alatt. A pályázat Neptunban történő benyújtását követően a Neptun rendszer által generált adatlapokat valamennyi szükséges aláírást követően, a kötelezően csatolandó mellékletekkel együtt kérjük a megadott határidőre a **Tanulmányi Osztályon papír alapon** leadni.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a pályázat érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül ennek elmulasztása esetén!

A pályázat elektronikus benyújtásának határideje:

2025. február 22. 23:59.

A kinyomtatott és aláírt pályázati anyagokat a Tanulmányi osztályon legkésőbb 2025. február 26. 12 óráig szükséges leadni.

Felhívom figyelmét továbbá arra, hogy a pályázati űrlapok kitöltése csak a pályázati időszakban, azaz 2025. január 31. és 2025. február 22. között lehetséges a Neptun TR-ben.

Felhívom a figyelmét, hogy a fellebbezési eljárás során hiánypótlásra nincs lehetőség!

Amennyiben az űrlap kitöltése során kérdése merül fel, írjon a palyazatok.ehok@pte.hu címre!

For more help in English, please write an email to palyazatok.ehok@pte.hu.

Pécs, 2025. január 31.

Dr. Takács András
dékán